Председатель Комитета по бюджету и финансовым рынкам Совета Федерации РФ Анатолий Артамонов выразил благодарность коллективу ПАО СК «Росгосстрах» за качественную реализацию поставленных задач по формированию сбалансированного страхового портфеля, развитие агентского корпуса, высокое качество обслуживания клиентов, активное участие в нормативно-правовом регулировании в сфере страховой деятельности, а также в связи с 100-летием со дня образования старейшей страховой компании России.

«Для нашей компании большая честь получить благодарность профильного для страховой сферы Комитета Совета Федерации. Эта высокая оценка является признанием заслуг нашего многотысячного коллектива, который на протяжении многих лет стремится обеспечить максимальную страховую защиту благосостояния миллионов россиян», — отметил Генеральный директор ПАО СК «Росгосстрах» Геннадий Гальперин.